Devoir du 10.09.2020		Maldini Alicia et Laurane
Réveil vocal/corporel
Réveil corporel 1-2H
· 1. Se balancer
Les enfants s’imaginent d’être une brindille d’herbe qui est poussée par le vent. On met les mains sur la taille et on se balance de droite à gauche et de devant à derrière et en cercle sans que jamais les pieds ne se décrochent. Le vent devient fort et ensuite plus faible. 

· On fait cet exercice car l’enfant a besoin de réveiller tous ses muscles, de travailler sa posture et de se décontracter. C’est exercice et est très efficace pour la contraction des muscles interne (surtout gainage des abdominaux). 

· 2. Enlever le sable 
Les enfants s’imaginent d’avoir plein de sable qui colle à la peau (après être allé à la mer par exemple). Avec les paumes mains on essuie le sable contre le bas. 

· [bookmark: _GoBack]On fait cet exercice car il permet à l’enfant de toucher toutes ses parties du corps pour les réveiller et les décontracter. Ça aide également à l’enfant de prendre conscience de toutes ses parties du corps.   

Réveil vocal 1-2H
· 1. Une feuille morte  
L’enseignante mime (avec sa main) une feuille morte d’arbre qui tombe au sol. Les élèves chantent « mhh » en allant du plus haut au plus bas en suivant la hauteur de la feuille. 

· On fait cet exercice car l’enfant a besoin de situer sa voix et de « jouer » avec elle pour par la suite pouvoir chanter juste et atteindre les bons sons. 

· 2. Imiter un chien qui halète
Les enfants imitent le halètement du chien. 

· On fait cet exercice car l’enfant a besoin de travailler son diaphragme. L’enfant peut aussi ressentir le mouvement de son ventre. Le diaphragme permet un bon tonus de la voix.
