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Réveil corporel :

Les enfants commencent par faire des gestes de bonjour, des grands gestes avec tout le bras en entier, en l’air, qui se balance de gauche à droite pour faire un grand coucou à une personne qui est très loin, de très grands gestes afin que cette personne nous voit bien. On change ensuite de bras et on fait à nouveau coucou avec l’autre bras, en faisant de très grands gestes. Les enfants disent ensuite bonjour avec les deux bras et les deux mains en même temps, toujours des grands bonjours, même en se mettant sur la pointe de pied pour se grandir et être sûr que la personne que l’on salue nous voit. 

· On fait cet exercice car l’enfant a besoin de développer sa psychomotricité. Cet exercice va lui permettre de travailler sa posture et son équilibre. Ici, le tronc est stable, mais l’enfant doit chercher son équilibre avec le balancement des bras. On rajoute de la difficulté lorsqu’on demande à l’élève de se mettre sur la pointe des pieds tout en balançant son bras dans les airs. 


Les enfants font ensuite un travail autour des émotions. Lorsqu’on arrive en classe, on a le droit d’avoir des émotions, mais il est bien de laisser les émotions négatives en dehors de la classe, et de prendre avec soi uniquement les émotions positives. L’enseignant demande donc aux enfants d’imiter la colère avec leur visage et leur corps, en crispant les mains, faisant les points, froissant les sourcils, remontant le menton, et en marchant d’un pas énervé. Les enfants prennent ensuite symboliquement cette émotion et la mettent en dehors de la salle de classe. On imite ensuite la peur, les enfants se recroquevillent, ils font semblant de trembler en bougeant tout leur corps. A nouveau, on prend cette émotion et on la laisse en dehors de la salle de classe. Par la suite, les élèves imitent la joie, la bonne humeur, en souriant, en remontant les sourcils, en sautillant. On symbolise ensuite le fait de garder cette émotion avec nous en la mettant dans notre cœur.

· On fait cet exercice dans une perspective de développement socioaffectif, soit dans un but de compréhension et de maîtrise de ses émotions. 


Réveil vocal :
	
Chacun son tour, les élèves désignent un lieu dans leur tête. Par exemple, le premier élève pense à la plage. Il doit ensuite proposer des bruits, des sons, à réaliser avec sa bouche, qui vont permettre à ses camarades de retrouver le lieu. Lors du choix, de la plage, il pourrait par exemple faire le bruit de la mouette, imiter le bruit des vagues, le bruit des enfants qui jouent, le ballon qui rebondi, etc. Lorsque le lieu ou la « chose » est trouvée, on passe à un autre enfant qui désigne quelque chose dans sa tête.

·  On fait cet exercice afin de faire un réveil vocal qui est important chez l’enfant pour qu’il puisse pleinement utiliser sa bouche et sa voix de chanter au mieux en la mobilisant avant pour la dégourdir. 

L’enseignant propose une mélodie à chanter en utilisant « la la la » par exemple. Les enfants doivent répéter. Ensuite, l’enseignant demande à un élève de choisir une autre mélodie, l’enseignant la reprend une fois pour que ce soit clair pour tous les élèves, et les élèves répètent à leur tour. Etc.

· On fait cet exercice pour que les élèves puissent se familiariser avec les bonnes notes, afin de chanter plus « juste ». 
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