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Proposition d’un réveil vocal et corporelle en 1-2H (adaptable en 3-4H)
Notre proposons de réaliser un réveil vocal et corporel sous la forme d’une histoire à raconter où plusieurs exercices peuvent apparaitre. L’histoire et les exercices sont construits avec les enfants. 
Des cartes personnages, lieux et objets (en lien avec le thème de la période – châteaux, pirates, voyages, etc.) sont présentées aux élèves. Nous trouvons important de prendre un temps pour observer les cartes et les décrire afin de ne pas devoir le faire pendant la phase de l’éveil et d’en perdre le fil. 
L’histoire commence. L’enseignant.e tire une première carte personnage. Par exemple : un ogre, dans son lit, s’étire. Le réveil sonne. Les élèves seront donc amenés à imiter l’ogre se levant. Les exercices liés à cette carte peuvent être : 
· S’étirer : cela permet de développer la posture et l’équilibre.
· Bâiller : cela permet d’ouvrir la gorge. Chanter avec la gorge crispée aura une incidence sur la respiration. De plus, cet exercice permet de rendre souple la mâchoire et la bouche.
· Bruit du réveil : cela permet de développer les capacités langagières de l’enfant. En effet, émettre des sons participe à la position des lèvres et de la langue, à la prononciation et à l’articulation.  
Un élève tire ensuite une deuxième carte. Le groupe classe cherche une suite d’histoire cohérente (lien avec les objectifs du français) et la joue. Par exemple, l’enfant tire une carte ‘’bus’’ : vite vite vite, l’ogre est en retard, il va rater son bus ! Les enfants courent sur place, puis cherche un bruit imitant le bus qui démarre. Comme l’ogre a couru, les enfants sont amenés à souffler, d’abord vite, puis gentiment, ils souffleront tranquillement. Cela permet de travailler la respiration et les différentes forces d’expiration de l’air, ouverture du diaphragme.
Nous pouvons aussi commencer que par des exercices corporels, puis, petit à petit, rajouter des sons afin d’entamer l’éveil vocal. Seul l’enseignant.e connait la dynamique de sa classe et sait comment gérer ce genre d’activité. 
Ayant le but de l’activité en tête, l’enseignant.e montre des exemples et/ou valide les idées des élèves afin de réaliser au mieux l’éveil vocal et corporelle. Le but est aussi que l’enfant soit acteur et actif afin de donner plus de sens à ces apprentissages. 
Cette activité que nous proposons est très générale. Les exercices peuvent travailler différents aspects moteurs et cognitifs. Nous trouvons intéressant d’utiliser cette activité en début de séquence musicale, puis de tirer quelques exercices réalisés afin de créer un deuxième réveil vocal, plus focalisé sur un aspect à travailler qui a été observé lors de la mise en pratique de l’activité. Nous mettons donc en place une continuité afin de donner plus de sens aux apprentissages et de rendre notre enseignement plus ludique. 
